

- Ⓞ Gebrauchsanweisung
- Ⓞ Instructions for use
- Ⓞ Instrucciones para el uso
- Ⓞ Mode d'emploi
- Ⓞ Istruzioni per l'uso

- Ⓞ Gebruiksaanwijzing
- Ⓞ Instruções de utilização
- Ⓞ Brugsanvisning
- Ⓞ Bruksanvisning
- Ⓞ Instrukcja obsługi

- Ⓞ Οδηγίες χρήσης
- Ⓞ Návod k použití
- Ⓞ Navodilo za uporabo
- Ⓞ Návod na použitie
- Ⓞ Способ применения



Ⓞ **WC Aktiv-Haftgel 500ml**

Reinigt selbstständig, auch an schwer zugänglichen Stellen. Hygienische Tiefenreinigung durch selbsthaftendes Gel. Bei stärkerer Verschmutzung 5 bis 10 Minuten einwirken lassen und ggf. mit der Toilettenbürste nacharbeiten.

**Enthält gem. EG:** < 5 % nichtionische Tenside, < 5 % amphotere Tenside, Parfum, Xanthan

**Warnhinweise:**

Verursacht schwere Augenschäden. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Augenschutz tragen. **BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN:** Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM oder Arzt anrufen.

**Gefahrenauslöser:** o-Phosphorsäure

Ⓞ **Toilet active adhesive gel 500 ml**

Cleans by itself thoroughly and easily, even places that are very difficult to reach. Hygienic deep-action cleaning. In case of stubborn residues, let the gel take its effect about 5 to 10 minutes and if necessary clean by toilet brush.

**Content according to EC:** < 5 % non-ionic surfactants, < 5 % amphoteric surfactants, fragrance, xanthan.

**Warning:**

Causes serious eye damage. Keep out of reach of children. Wear eye protection. **IF IN EYES:** Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. Immediately call a POISON CENTER/doctor. **Hazard inducers:** orthophosphoric acid

Ⓞ **Gel adherente activo para inodoros, 500ml**

Limpia por sí solo, incluso en lugares de difícil acceso. Limpieza higiénica en profundidad mediante gel autoadhesivo. En caso de suciedad muy persistente, dejarlo actuar durante 5 a 10 minutos y en caso necesario reparar con el cepillo para el inodoro.

**Contenido conforme a la CE:** < 5 % de agentes tensioactivos no iónicos, < 5 % agentes tensioactivos anfóteros, perfume, goma xantana

**Advertencias:**

Provoca lesiones oculares graves. No deberá dejarse al alcance de los niños. Usar protector para ojos. **EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS:** Enjuagar cuidadosamente con agua durante varios minutos. En caso de llevar lentes de contacto, si es posible quítelos. Continuar enjuagando. Llamar inmediatamente a un CENTRO DE INFORMACIÓN TOXICOLÓGICA o a un médico.

**Componentes peligrosos:** ácido ortofosfórico

Ⓞ **WC actif gel adhésif 500 ml**

Nettoie automatiquement, même les endroits difficiles. Nettoyage hygiénique en profondeur.

En cas de la saleté tenace, laissez réagir le gel pendant 5 à 10 minutes et puis nettoyez avec la brosse WC.

**Composants conforme à la C.E.:** < 5 % d'agents tensioactifs non-ioniques ; < 5 % d'agents tensioactifs amphotériques, parfum, xanthane.

**Précautions :**

Provoque de graves lésions des yeux. Tenir hors de portée des enfants. Porter un équipement de protection des yeux. **EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX :** Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON/un médecin.

**Déclencheur de danger :** acide orthophosphorique

Ⓞ **Gel WC denso formula attiva 500 ml**

Pulisce agendo autonomamente, anche nei punti più difficili. Pulizia igienizzante in profondità grazie all'adesione del gel. In caso di incrostazioni ostinate, lasciare agire per 5-10 minuti ed eventualmente strofinare con la spazzola dello scopino.

**Contenuto conforme CE:** < 5 % tensioattivi non ionici, < 5% tensioattivi anfoteri, profumi, xantano

**Avvertenze:**

Provoca grave irritazione oculare. Tenere fuori dalla portata dei bambini! Indossare protezione agli occhi. **IN CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI:** sciacquare accuratamente con acqua per parecchi minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto se è agevole farlo. Continuare a lavare. Chiamare immediatamente il CENTRO ANTIVELENO o un medico.

**Componenti pericolosi:** acido fosforico

Ⓞ **WC Active Gel 500 ml**

Reinigt kräftig, ook op moeilijke bereikbare plekken. Grondige hygiënische reiniging dankzij dikke formulering waardoor de gel beter hecht. Bij sterke verontreiniging 5-10 minuten laten inwerken en indien nodig met de toiletborstel schrobben.

**Bestanddelen conform EG:** < 5 % niet-ionogene oppervlakreactieve stoffen, < 5 % amfotere oppervlakreactieve stoffen, parfum, xanthaan

**Waarschuwingen:**

Veroorzaakt ernstig oogletsel. Buiten het bereik van kinderen houden.

Oogbescherming dragen. **BIJ CONTACT MET DE OGEN:** voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten. Contactlenzen verwijderen, indien mogelijk. Blijven spoelen. Onmiddellijk een ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen.

**Gevaarlijk bestanddeel:** fosforzuur

Ⓞ **Gel activo aderente para WC, 500 ml**

Limpa autonomamente mesmo os locais de mais difícil acesso. Limpeza higiénica em profundidade por gel autocolante. Em caso de forte sujidade, deixar actuar 5-10 minutos e esfregar com o piaçaba.

**Componentes em conformidade com a UE:** < 5 % de tensioactivos não iónicos, < 5 % de tensioactivos anfotéricos, perfume, goma xantana

**Advertências:**

Provoca lesões oculares graves. Manter fora do alcance das crianças! Usar protecção ocular. **SE ENTRAR EM CONTACTO COM OS OLHOS:** enxaguar cuidadosamente com água durante vários minutos. Se usar lentes de contacto, retire-as, se tal lhe for possível. Continuar a enxaguar. Contacte imediatamente um CENTRO DE INFORMAÇÃO ANTIVENENOS ou um médico.

**Agentes perigosos:** ácido ortofosfórico

Ⓞ **WC Aktiv vedhæftende gel 500 ml**

Renser selvvirkende, også på vanskeligt tilgængelige steder. Hygiejnisk dybderengøring ved hjælp af vedhæftende gel. Lad produktet virke i 5-10 minutter ved kraftig tilsmudsning, og skrub evt. efter med toiletbørsten.

**Indholdsstoffer iht. EF:** < 5 % nonioniske tensider, < 5 % amfotere tensider, parfume, xanthan

**Advarsler:**

Forårsager alvorlig øjenskade. Opbevares utilgængeligt for børn. Bær øjenbeskyttelse. **VED KONTAKT MED ØJNENE:** Skyl forsigtigt med vand i flere minutter. Fjern eventuelle kontaktlinser, hvis dette kan gøres let. Fortsæt skylning. Ring omgående til en GIFTINFORMATION eller en læge.

**Farlige komponenter:** o-fosforsyre

Ⓞ **WC Aktiv-självhäftande gel 500 ml**

Rengör självständigt, även på svåråtkomliga ställen. Hygienisk djuprengöring genom självhäftande gel. Låt verka 5-10 minuter vid kraftigt nedsmutsning och använd sedan eventuellt toalettbörsten för att få bort smutsen.

**Innehållsdeklaration enligt EU-rekommendationer:** < 5 %

nonjontensider, < 5 % amfotära tensider, parfym, xantan

**Varningsanvisningar:** Orsakar allvarliga

- Ⓞ Gebrauchsanweisung
- Ⓞ Instructions for use
- Ⓞ Instrucciones para el uso
- Ⓞ Mode d'emploi
- Ⓞ Istruzioni per l'uso

- Ⓞ Gebruiksaanwijzing
- Ⓞ Instruções de utilização
- Ⓞ Brugsanvisning
- Ⓞ Bruksanvisning
- Ⓞ Instrukcja obsługi

- Ⓞ Οδηγίες χρήσης
- Ⓞ Návod k použití
- Ⓞ Navodilo za uporabo
- Ⓞ Návod na použitie
- Ⓞ Способ применения



ögonskador. Förvaras oåtkomligt för barn. Använd ögonskydd. VID KONTAKT MED ÖGONEN: Skölj försiktigt med vatten i flera minuter. Ta ur eventuella kontaktlinser om det går lätt. Fortsätt att skölja. Kontakta genast GIFTINFORMATIONSCENTRAL eller läkare. **Riskutlösare:** o-fosforsyra

**Ⓞ Aktywny żel do WC zapobiegający przywieraniu, 500 ml**

Czyści samoczynnie, także trudno dostępne miejsca. Samoprzywierający żel umożliwi higieniczne czyszczenie dogłębne. W razie silnego zabrudzenia pozostawić żel do zadziałania na 5-10 minut i ewentualnie oczyścić szczotką do WC.

**Zawiera zgodnie z WE:** < 5 % niejonowe środki powierzchniowo czynne, < 5 % anionowe środki powierzchniowo czynne, środek zapachowy, ksantan

**Wskazówki ostrzegawcze:**

Powoduje poważne uszkodzenia oczu. Utrzymywać w miejscu niedostępnym dla dzieci! Stosować ochronę oczu. W RAZIE PRZEDOSTANIA SIĘ DO OCZU: Przez kilka minut płukać delikatnie wodą. W miarę możliwości usunąć stosowane szkła kontaktowe. Płukać dalej. Natychmiast skontaktować się z CENTRUM INFORMACJI O ZATRUCIACH lub z lekarzem.

**Substancja stanowiąca zagrożenie:** o-kwas fosforowy

**Ⓞ WC ενεργό τζελ πρόσφυσης 500ml**

Καθαρίζει αυτόνομα, ακόμη και σε πολύ δυσπρόσβατα σημεία. Υγιεινός βαθύς καθαρισμός με αυτοπροσφύμενο τζελ. Σε περίπτωση επίμονων ακαθαρσιών αφήστε να δράσει 5-10 λεπτά και ενδεχ. το επεξεργάζεστε με βούρτσια για λεκάνες τουαλέτας.

**Περιέχει σύμφωνα με την ΕΚ:** < 5 % μη ιονικά επιφανειοδραστικά, < 5 % αμφοτερικά επιφανειοδραστικά, άρωμα, ξανθάνιο

**Προειδοποιήσεις:**

Προκαλεί σοβαρές βλάβες οφθαλμών. Μακριά από παιδιά. Να χρησιμοποιείτε προστασία ματιών. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Προσεκτικό πλύσιμο με νερό επί μερικά λεπτά. Εάν φοράτε φακούς επαφής, να τους αφαιρέσετε αν γίνεται. Συνεχίστε την πλύση. Επικοινωνήστε αμέσως τηλεφωνικά με το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ.

**Πρόκληση κινδύνου:** ο-φωσφορικό οξύ

**Ⓞ Aktivní přilnavý WC gel 500 ml**

Čistí samočinně, a to i na obtížně přístupných místech. Hygienické hlubkové čištění díky přilnavému gelu. V případě silnějšího znečištění nechejte 5–10 minut působit a toaletu případně vydrhněte štětkou.

**Obsahuje dle předpisů ES:** < 5 % neionogenní tenzidy, < 5 % amfoterní

tenzidy, parfém, xanthan

**Výstražná upozornění:**

Způsobuje vážné poškození očí. Uchovávejte mimo dosah dětí. Používejte ochranné brýle. PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. Okamžitě volejte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÍ STŘEDISKO nebo lékaře.

**Látky vyvolávající nebezpečí:** kyselina ortofosforečná

**Ⓞ Aktivni lepljivi gel za WC 500ml**

Čistí samodejno tudi na težko dostopnih mestih. Higienško globinsko čiščenje zaradi samolepljivega gela. Ob močni umazaniji pustite učinkovati 5-10 minut in morebiti dodatno očistite s krtačo za WC.

**Sestavine v skladu z EU:** < 5 % neionski tenzidi, < 5 % amfoterni tenzidi, parfüm, ksantan

**Opozorila:**

Hudo poškoduje oči. Ne sme priti v roke otrok. Nosite zaščito za oči. PRI STIKU Z OČMI: Nekaj minut previdno spirajte z vodo. Če imate kontaktne leče, jih po možnosti odstranite. Še naprej spirajte. Takoj pokličite INFORMACIJSKI CENTER ZA STRUPE ali zdravnika.

**Povzročitelj nevarnosti:** o-fosforna kislina

**Ⓞ WC aktívny lepiaci gél 500 ml**

Čistí samostatne, aj na ťažko dostupných miestach. Hygienické hlbkové čistenie pomocou samolepiaceho gélu. V prípade silného znečistenia nechajte pôsobiť 5 – 10 minút a príp. dočistite toaletnou kefou.

**Obsahové látky podľa ES:** < 5 % neiónové tenzidy, < 5 % amfotérne tenzidy, parfüm, xantán

**Výstražné upozornenia:**

Spôsobuje vážne poškodenie očí. Uchovávať mimo dosahu detí. Noste ochranné okuliare. PO ZASIAHNUTÍ OČÍ: Niekoľko minút ich opatrne vyplachujte vodou. Vložené kontaktné šošovky podľa možnosti vyberte. Pokračujte vo vyplachovaní. Okamžite volajte NÁRODNÉ TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÉ CENTRUM alebo lekára.

**Nebezpečná látka:** kyselina o-fosforečná

**Ⓞ Активный нестекаемый гель для туалета 500 мл**

Очищает самостоятельно, даже в труднодоступных местах. Глубокая гигиеническая очистка нестекаемым гелем. В случае сильного загрязнения нанести и подождать 5–10 минут, при необходимости воспользоваться туалетным ершиком.

**Содержит согласно Директивам ЕС:** < 5 % неионогенных ПАВ, < 5 % амфотерных

ПАВ, отдушку, ксантан

**Предупреждения:**

Вызывает тяжелые травмы глаз. Не давать в руки детям. Носить защитные очки. ПРИ ПОПАДАНИИ В ГЛАЗА: Осторожно промыть глаза водой в течение нескольких минут. По возможности снять имеющиеся контактные линзы. Продолжить промывание глаз. Немедленно обратиться в ТОКСИКОЛОГИЧЕСКИЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЦЕНТР или к врачу.

**Реализация угрозы:** ортофосфорная кислота



**Gefahr  
Danger  
Peligro  
Danger  
Gevaar  
Pericolo  
Perigo  
Fare  
Fara  
Niebezpieczeństwo  
Κίνδυνος  
Nebezpečí  
Nevarno  
Nebezpečnostvo  
Опасность**

Importeur in der Schweiz:  
dipius SA, Rte du Bleu 7, CH-1762 Givisiez  
Tel. 026-4704747  
Kunden-Hotline : 0800-508001  
Notrufnummer in der Schweiz: STIZ 145

Wenko-Wenselaar GmbH & Co. KG  
Im Hülsenfeld 10 · 40721 Hilden-Germany  
service@wenko.de · www.wenko.de